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１．目  的： 大阪府内の優秀な中小企業等が一堂に会し、技術力や企画力のアピール、製品、商品、

サービス等の PR、販路の開拓等を行う展示商談会（多業種型総合展示商談会）を開催

し、参加者のビジネスチャンスの拡大、企業間における幅広い交流の促進を図り、もっ

て大阪府内の地域経済の活性化に資する。 
 
２．会  期： 2023 年 10 月 18 日（水）10:00～17:00 

２．会  期： 2022 年 10 月 19 日（木） 9:30～16:00 
 
３．会  場： マイドームおおさか 展示ホール 1～3 階 (大阪市中央区本町橋 2-5） 
 
４．主  催： 大阪商工会議所、堺商工会議所、大阪府商工会連合会 
 
５．共  催：  東大阪商工会議所、泉大津商工会議所、高槻商工会議所、岸和田商工会議所、 

貝塚商工会議所、茨木商工会議所、吹田商工会議所、八尾商工会議所、 

豊中商工会議所、池田商工会議所、泉佐野商工会議所、北大阪商工会議所、 

守口門真商工会議所、松原商工会議所、高石商工会議所、箕面商工会議所、 

和泉商工会議所、大東商工会議所、忠岡町商工会、柏原市商工会、河内長野市商工会、 

藤井寺市商工会、摂津市商工会、富田林商工会、島本町商工会、羽曳野市商工会、 

阪南市商工会、岬町商工会、能勢町商工会、大阪狭山市商工会、四條畷市商工会、 

泉南市商工会、豊能町商工会、熊取町商工会 
 
６．出展者数： 360 企業・団体（北陸三県特別コーナー・デザイン特別コーナーを除く） 
 
７．出展業種： 金属（52 社）、機械・器具・部品（71 社）、化学・エネルギー（12 社）、繊維（7 社） 

        建設・建材（15 社）、生活関連用品（25 社）、環境・衛生（11 社）、食品（4 社） 

紙・印刷（31 社）、情報・通信（59 社）、サービス（64 社）、各種団体等（9 社） 

〈（ ）内は、業種別出展者数〉 
 
８．来場者数： 2 日間合計 9,478 人 
 

９．商談件数： 2 日間合計 2,350 件 
 
10. 名刺交換枚数： 2 日間合計 20,230 枚 

「大阪勧業展 2023」は、10 月 18・19 日、マイドームおおさかにて開催いたしました。 

出展者数は 360 企業・団体、来場者数は 9,478 人と前回（8,677 人）を上回り、2 日間で延

べ 2,350 件の商談が実施されました。初日終了後には、飲食を伴った出展者交流会を開催し、

約 100 名の出展者の皆様にご参加いただきました。 

今回はコロナ禍を経て、4 年ぶりに食品分野の出展が再開し、12 分野が揃いまし。また入場

時の QR コードシステムを導入したことにより、リアルタイムで入場者数や混み具合を把握で

きるようになりました。さらに、出展申込の際に前年度来場者の関心項目をもとに、出展企業

の出展内容が来場者層とどの程度マッチしているか「％」で表示される仕組みを導入し、マッ

チング率の向上に努めました。 

また、本年度も、昨年に引き続き、「カーボンニュートラル・チャレンジフェア」（主催：大

阪商工会議所）を併催いたしました。脱プラを実現する段ボール製の机や椅子、CO2排出量の

算出、可視化ができるツールなどを展示する 10 社の出展のほか、水にも浮く世界最小クラスの

4 人乗り電気自動車を展示しました。 
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会場風景〈10 月 18 日（水）・19 日（木）〉 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会式 

会場風景② 

会場風景① 

出展者交流会 カーボンニュートラル・チャレンジフェア 
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食品分野の 4年ぶりの参加 

QRコードによる入場 出展者と来場者のマッチング比率 
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来場者アンケート結果 

 

回答者 2日間合計：2,535人（来場者数 8,677人、回答率：29.2%） 

10月 12日（水）・・・回答者数 1,240人（来場者数 4,740人、回答率：26.2%） 

10月 13日（木）・・・回答者数 1,295人（来場者数 3,937人、回答率：32.9%） 

 

（１）来場者の役職                   （２）来場者の年齢 

 10月 12日 10月 13日 総計（人） 回答率   10月 12日 10月 13日 総計（人） 回答率 

会社経営者・ 

個人事業主 
288 281 569 22.4%  20歳未満 2 0 2 0.1% 

会社役員 117 120 237 9.4%  20代 102 137 239 9.4% 

管理職 305 338 643 25.4%  30代 170 196 366 14.4% 

一般社員 464 487 951 37.5%  40代 314 339 653 25.8% 

その他 47 45 92 3.6%  50代 372 343 715 28.2% 

無回答 19 24 43 1.7%  60代 184 200 384 15.2% 

合計 1,240 1,295 2,535 100%  70歳以上 90 75 165 6.5% 

      無回答 6 5 11 0.4% 

      合計 1,240 1,295 2,535 100% 

 

（３）来場者の業種（詳細は P.9 参照）             （４）来場者の事業所所在地（詳細は P.10 参照） 

  10月 12日 10月 13日 総計（人） 回答率    10月 12日 10月 13日 総計（人） 回答率 

製造業 384 445 829 32.7%  大阪市内 761 763 1,524 60.1% 

卸売業 258 260 518 20.4%  大阪府内 

(大阪市内含まず) 
343 353 696 27.4% 

サービス業 258 224 482 19.0%  大阪府外 118 165 283 11.2% 

情報・通信業 105 116 221 8.7%  無回答 18 14 32 1.3% 

その他 78 86 164 6.5%  合計 1,240 1,295 2,535 100% 

小売業 51 63 114 4.5%       

各種団体 52 58 110 4.3%       

金融業 34 24 58 2.3%       

行政機関 11 8 19 0.8%       

無回答 9 11 20 0.8%       
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セミナー 
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来場者アンケート結果 

回答者 2日間合計：1,889人（来場者数 9,478人、回答率：19.9%） 

10月 18日（水）・・・回答者数 957人（来場者数 5,142人、回答率：18.6%） 

10月 19日（木）・・・回答者数 932人（来場者数 4,336人、回答率：21.5%） 

 

（１）来場者の役職                              （２）来場者の年齢 

 10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率   10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率 

会社経営者・ 

個人事業主 
235 196 431 22.8%  20歳未満 1 0 1 0.1% 

会社役員 85 68 153 8.1%  20代 73 108 181 9.6% 

管理職 238 234 472 25.0%  30代 134 129 263 13.9% 

一般社員 333 372        705   37.3%  40代 215 211 426 22.6% 

その他 48 41 89 4.7%  50代 283 257 540 28.6% 

無回答 18 21 39 2.1%  60代 171 152 323 17.1% 

合計 957 932 1,889 100%  70歳以上 71 70 141 7.5% 

      無回答 9 5 14 0.7% 

      合計 957 932 1,889 100% 

 

（３）来場者の業種（詳細は P.9参照）                    （４）来場者の事業所所在地（詳細は P.10参照） 

  10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率    10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率 

製造業 350 328 678 35.9%  大阪市内 557 528 1,085 57.4% 

卸売業 176 196 372 19.7%  大阪府内 

(大阪市内含まず) 
256 260 516 27.3% 

小売業 38 53 91 4.8%  大阪府外 127 110 237 12.5% 

サービス業 173 149 322 17.0%  無回答 17 34 51 2.7% 

情報・通信業 72 56 128 6.8%  合計 957 932 1,889 100% 

金融業 16 12 28 1.5%       

行政機関 10 6 16 0.8%       

各種団体 40 49 89 4.7%       

その他 78 76 154 8.2%       

無回答 4 7 11 0.6%       

合計 957 932 1,889 100%       

 

（５）来場目的（複数回答）                             （６）来場回数 

  10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率   10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率 

情報収集 720 666 1,386 73.4%  初めて 410 408 818 43.3% 

仕入先の開拓 289 298 587 31.1%  2回目 112 120 232 12.3% 

販売先の開拓 156 164 320 16.9%  3回目以上 382 339 721 38.2% 

提携先の開拓 144 154 298 15.8%  無回答 53 65 118 6.2% 

その他 25 16 41 2.2%  合計 957 932 1,889 100% 

合計 1,334 1,298 2,632    ―       
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（７）来場のきっかけ（複数回答） 

  10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率 

①取引先紹介 297 324 621 32.9% 

②商工会議所・商工会から

E-mail 
115 96 211 11.2% 

③DM（ハガキ） 96 114 210 11.1% 

④商工会議所・商工会からの

紹介 
115 95 210 11.1% 

⑤ネット広告 78 82 160 8.5% 

⑥その他 77 80 157 8.3% 

⑦ホームページ 80 55 135 7.1% 

⑧DMチラシ 54 59 113 6.0% 

⑨商工会議所・商工会からの

配布チラシ 
42 59 101 5.3% 

⑩商工会議所・商工会 

以外からのメール 
27 20 47 2.5% 

⑪商工会議所・商工会の 

 機関紙折込チラシ 
28 14 42 2.2% 

⑫駅ポスター 17 15 32 1.7% 

⑬商工会議所・商工会の掲

載記事 
12 13 25 1.3% 

⑭日経新聞折込チラシ 11 7 18 1.0% 

⑮梅田駅ビル掲出動画 1 0 1 0.1% 

合計 1,050 1,033 2,083 ― 

 

（８）出展企業数                              （９）出展企業の展示内容 

 10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率   10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率 

多 い 245 280 525 27.8%  満   足 289 286 575 30.4% 

適 当 654 601 1,255 66.4%      やや満足 541 534 1,075 56.9% 

少ない 55 50 105 5.6%       やや不満 110 98 208 11.0% 

無回答 3 1 4 0.2%   不   満 7 6 13 0.7% 

合計 957 932 1,889 100%   無回答 10 8 18 1.0% 

      合計 957 932 1,889 100% 

 

（１０）来場成果                              （１１）次回開催時の意向 

 10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率   10月 18日 10月 19日 総計（人） 回答率 

満   足 251 238 489 25.9%  出展したい 52 52 104 5.5% 

やや満足 535 529 1,064 56.3%  来場したい 640 615 1,255 66.4% 

やや不満 119 112 231 12.2%  出展も来場も 

しない 
30 41 71 3.8% 

不   満 15 13 28 1.5%  わからない 192 178 370 19.6% 

無回答 37 40 77 4.1%  無回答 43 46 89 4.7% 

合計 957 932 1,889 100%  合計 957 932 1,889 100% 
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業態 業種 10月18日 10月19日 総計(人） 業態 業種 10月18日 10月19日 総計(人） 業態 業種 10月18日 10月19日 総計(人）

金属 59 63 122 生活用品 3 1 4 サービス 1 1 2

機械 98 83 181 環境・衛生 4 3 7 各種団体 7 2 9

化学･エネルギー 31 33 64 食品 2 5 7 小売り 0 0 0

繊維 27 25 52 紙・印刷 4 7 11 その他 0 0 0

建設・建材 20 24 44 情報・通信 19 16 35 無回答 2 2 4

生活用品 21 17 38 サービス 107 89 196 合計 10 6 16

環境・衛生 2 3 5 各種団体 0 2 2 金属 0 0 0

食品 6 11 17 小売り 0 0 0 機械 0 0 0

紙・印刷 57 45 102 その他 22 16 38 化学･エネルギー 0 0 0

情報・通信 7 7 14 無回答 0 0 0 繊維 0 0 0

サービス 3 1 4 合計 173 149 322 建設・建材 1 0 1

各種団体 0 0 0 金属 0 0 0 生活用品 0 0 0

小売り 2 0 2 機械 1 2 3 環境・衛生 0 0 0

その他 15 11 26 化学･エネルギー 2 1 3 食品 0 0 0

無回答 2 5 7 繊維 0 0 0 紙・印刷 0 0 0

合計 350 328 678 建設・建材 1 3 4 情報・通信 0 2 2

金属 18 17 35 生活用品 0 0 0 サービス 2 3 5

機械 45 39 84 環境・衛生 0 1 1 各種団体 31 37 68

化学･エネルギー 19 39 58 食品 0 1 1 小売り 0 0 0

繊維 16 10 26 紙・印刷 4 1 5 その他 6 7 13

建設・建材 11 8 19 情報・通信 62 47 109 無回答 0 0 0

生活用品 19 18 37 サービス 2 0 2 合計 40 49 89

環境・衛生 5 4 9 各種団体 0 0 0 金属 0 2 2

食品 1 4 5 小売り 0 0 0 機械 1 3 4

紙・印刷 22 36 58 その他 0 0 0 化学･エネルギー 2 5 7

情報・通信 5 4 9 無回答 0 0 0 繊維 0 2 2

サービス 1 2 3 合計 72 56 128 建設・建材 23 16 39

各種団体 0 0 0 金属 0 0 0 生活用品 3 4 7

小売り 4 7 11 機械 0 0 0 環境・衛生 1 1 2

その他 6 6 12 化学･エネルギー 0 0 0 食品 0 1 1

無回答 4 2 6 繊維 0 0 0 紙・印刷 8 5 13

合計 176 196 372 建設・建材 0 0 0 情報・通信 2 2 4

金属 2 1 3 生活用品 0 0 0 サービス 1 7 8

機械 3 7 10 環境・衛生 0 0 0 各種団体 2 1 3

化学･エネルギー 4 4 8 食品 0 0 0 小売り 0 1 1

繊維 2 2 4 紙・印刷 0 0 0 その他 33 18 51

建設・建材 0 4 4 情報・通信 0 0 0 無回答 2 8 10

生活用品 3 3 6 サービス 6 5 11 合計 78 76 154

環境・衛生 0 1 1 各種団体 2 0 2 金属 0 1 1

食品 1 1 2 小売り 0 0 0 機械 0 0 0

紙・印刷 2 6 8 その他 5 6 11 化学･エネルギー 0 0 0

情報・通信 2 1 3 無回答 3 1 4 繊維 0 0 0

サービス 2 3 5 合計 16 12 28 建設・建材 4 2 6

各種団体 0 0 0 金属 0 1 1 生活用品 0 0 0

小売り 16 20 36 機械 0 0 0 環境・衛生 0 1 1

その他 1 0 1 化学･エネルギー 0 0 0 食品 0 0 0

無回答 0 0 0 繊維 0 0 0 紙・印刷 0 1 1

合計 38 53 91 建設・建材 0 0 0 情報・通信 0 0 0

金属 1 1 2 生活用品 0 0 0 サービス 0 0 0

機械 4 4 8 環境・衛生 0 0 0 各種団体 0 0 0

化学･エネルギー 3 2 5 食品 0 0 0 小売り 0 0 0

繊維 0 1 1 紙・印刷 0 0 0 その他 0 0 0

建設・建材 4 2 6 情報・通信 0 0 0 無回答 0 2 2

合計 4 7 11

957 932 1889

（３－２）業種別の来場者 （詳細）
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都道府県 市区町村 10月18日 10月19日 総計 都道府県 市区町村 10月18日 10月19日 総計 都道府県 市区町村 10月18日 10月19日 総計

名古屋市 1 2 3 岡山市 1 0 1 高岡市 1 1 2

春日井市 1 0 1 倉敷市 1 0 1 合計 1 1 2

刈谷市 0 2 2 美作市 1 0 1 奈良市 3 3 6

清須市 1 0 1 無回答 1 0 1 生駒市 5 2 7

小牧市 0 1 1 合計 4 0 4 香芝市 1 0 1

豊田市 0 1 1 高松市 2 0 2 御所市 2 0 2

合計 3 6 9 善通寺市 1 0 1 五條市 0 2 2

能美市 1 0 1 合計 3 0 3 大和郡山市 0 1 1

合計 1 0 1 鹿児島市 1 0 1
磯城郡
田原本町

0 1 1

新居浜市 1 0 1 合計 1 0 1 磯城郡川西町 1 0 1

合計 1 0 1 横浜市 0 2 2 無回答 1 1 2

大阪市 557 528 1085 川崎市 0 2 2 合計 13 10 23

堺市 29 39 68 合計 0 4 4 神戸市 16 16 32

池田市 3 3 6 中津川市 0 1 1 芦屋市 1 0 1

和泉市 2 4 6 羽島市 0 3 3 尼崎市 11 13 24

泉大津市 5 0 5 本巣市 0 1 1 伊丹市 3 2 5

泉佐野市 1 3 4 合計 0 5 5 加古川市 2 0 2

茨木市 10 10 20 京都市 21 11 32 川西市 2 5 7

大阪狭山市 2 1 3 宇治市 1 1 2 三田市 0 1 1

柏原市 3 10 13 亀岡市 1 0 1 宝塚市 3 0 3

門真市 11 1 12 木津川市 0 1 1 丹波市 1 0 1

河内長野市 4 3 7 京田辺市 1 0 1 丹波篠山市 0 1 1

岸和田市 7 3 10 城陽市 1 0 1 豊岡市 1 0 1

四條畷市 2 0 2 長岡京市 1 0 1 西宮市 1 7 8

吹田市 11 15 26 南丹市 0 1 1 姫路市 1 1 2

摂津市 4 2 6 福知山市 2 1 3 多可郡多可町 1 0 1

泉南市 3 0 3 向日市 1 0 1 無回答 1 0 1

大東市 9 2 11 相楽郡精華町 2 0 2 合計 44 46 90

高石市 2 1 3 無回答 0 1 1 広島市 1 0 1

高槻市 12 9 21 合計 31 16 47 呉市 1 0 1

豊中市 4 10 14 上天草市 1 0 1 福山市 1 0 1

富田林市 9 3 12 合計 1 0 1 合計 3 0 3

寝屋川市 5 2 7 前橋市 0 1 1 福井市 1 0 1

羽曳野市 2 2 4 合計 0 1 1 合計 1 0 1

阪南市 0 2 2 東松山市 1 0 1 福岡市 3 1 4

東大阪市 37 57 94 合計 1 0 1 北九州市 1 0 1

枚方市 13 10 23 大津市 1 0 1 合計 4 1 5

藤井寺市 2 2 4 草津市 1 0 1 えびの市 1 0 1

松原市 4 2 6 長浜市 0 3 3 合計 1 0 1

箕面市 1 5 6 栗東市 0 3 3 松阪市 0 1 1

守口市 10 3 13 合計 2 6 8 四日市市 0 1 1

八尾市 14 22 36 出雲市 0 1 1 合計 0 2 2

泉南郡
熊取町

0 1 1 合計 0 1 1 宇部市 0 1 1

泉北郡岬町 1 0 1 江東区 0 1 1 合計 0 1 1

豊能郡豊能町 1 0 1 渋谷区 0 1 1 和歌山市 3 1 4

豊能郡能勢町 1 0 1 中央区 1 1 2 有田市 1 0 1

三島郡島本町 1 0 1 千代田区 2 1 3 田辺市 0 1 1

南河内郡
河南町

1 0 1 港区 0 1 1 橋本市 0 1 1

南河内郡
千早赤阪村

0 1 1 無回答 4 2 6 合計 4 3 7

無回答 30 32 62 合計 7 7 14 無回答 17 34 51

合計 813 788 1601 鳥取市 1 0 1 合計 17 34 51

合計 1 0 1 957 932 1,889

熊本県

群馬県 福井県

愛知県

岡山県

富山県

奈良県
香川県

石川県

鹿児島県

愛媛県

神奈川県

大阪府

鳥取県
総計
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（４－ ２）事業所所在地 別の来場者 （詳細）

埼玉県
福岡県

滋賀県
宮崎県

三重県

島根県

山口県

東京都 和歌山県

無回答

兵庫県

岐阜県

京都府

広島県



(3-1) 業種別の来場者（詳細は P.10 参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4-1)事業所所在地別の来場者（詳細は P.11 参照） 

 

 

大阪市内

57%

大阪府内

（大阪市内を除く）

27%

大阪府外

13%

無回答

3%

製造業 35.9%

卸売業 19.7%

小売業 4.8%

サービス業 17.0%

情報・通信業 6.8%

金融業 1.5%

行政機関 0.8%

各種団体 4.7%

その他 8.2%
無回答 0.6%
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出展者アンケート結果（開催当日） 

全出展者 360 企業・団体(うち 1 社欠席)が 1 日目（10 月 18 日）、2 日目（10 月 19 日）に回答 

 

１． 各開催日ごとの回答結果 

 

（１）訪問者数 

  
1日目（10月 18日） 2日目（10月 19日） 

総計（社） 回答率 総計（社） 回答率 

20人未満 45 12.5% 76 21.2% 

20人以上 50人未満 170 47.4% 163 45.4% 

50人以上 100人未満 100 27.9% 84 23.4% 

100人以上 200人未満 34 9.5% 24 6.7% 

200人以上 10 2.7% 12 3.4% 

合計 359 100% 359 100% 

 

（２）名刺交換枚数 

  
1日目（10月 18日） 2日目（10月 19日） 

総計（社） 回答率 総計（社） 回答率 

20枚未満 127 35.4% 161 44.8% 

20枚以上 50枚未満 168 46.8% 141 39.3% 

50枚以上 100枚未満 50 13.9% 43 12.0% 

100枚以上 300枚未満 14 3.9% 14 3.9% 

合計 359 100% 359 100% 

 

（３）商談に発展する可能性がある案件 

  
1日目（10月 18日） 2日目（10月 19日） 

総計（社） 回答率 総計（社） 回答率 

あり 297 82.7% 281 78.3% 

内

訳 

5件未満 209 70.4% 207 73.7% 

5件以上 10件未満 58 19.5% 44 15.7% 

10件以上 20件未満 23 7.7% 21 7.5% 

20件以上 7 2.3% 9 3.2% 

なし 62 17.3% 78 21.7% 

合計 359 100% 359 100% 
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※構成比の数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100 とならない 



（４）本日の成果 

  
1日目（10月 18日） 2日目（10月 19日） 

総計（社） 回答率 総計（社） 回答率 

成果があった 88 24.5% 84 23.4% 

まあまあ 191 53.2% 184 51.3% 

いまひとつ 80 22.3% 91 25.3% 

合計 359 100% 359 100% 

 

２．2 日間を通した全体について回答結果 

 

（１）出展の目的               （２）出展のきっかけ（複数回答） 

  総計（社） 回答率    総計（社） 回答率 

販売先開拓 294 81.9%  商工会議所・商工会職員からの紹介 146 40.7% 

仕入先開拓 3 0.8%  商工会議所・商工会 E-mail 79 22.0% 

提携先開拓 19 5.3%  商工会議所・商工会 HP 57 15.9% 

情報収集 12 3.3%  商工会議所・商工会 機関紙 33 9.2% 

企業名 PR 13 3.6%  DM 9 2.5% 

商品ニーズ調査 5 1.4%  その他 38 10.6% 

新製品 PR 5 1.4%     

新技術 PR 2 0.6%     

新サービス PR 3 0.8%     

その他 2 0.6%     

無回答 1 0.3%     

合計 359 100%     

 

（３）出展企業数について           （４）会場について 

  総計（社） 回答率    総計（社） 回答率 

多い 74  20.6%  満足 136 37.9% 

適当 271 75.5%  やや満足 178 49.6% 

少ない 8 2.2%  やや不満 41 11.4% 

無回答 6 1.7%  不満 1 0.3% 

合計 359 100%  無回答 3 0.8% 

    合計 359 100% 
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（５）出展料について             （６）出展の満足度 

 総計（社） 回答率   総計（社） 回答率 

高い 22 6.1%  満足 83 23.1% 

適当 282 78.6%  やや満足 207 57.7% 

安い 53 14.8%  やや不満 65 18.1% 

無回答 2 0.6%  不満 2 0.6% 

合計 359 100%  無回答 2 0.6% 

    合計 359 100% 

 

（７）満足度の判断基準            （８）次回開催について 

  総計（社） 回答率    総計（社） 回答率 

販売先開拓 262 73.0%  出展したい 155 43.2% 

情報収集 21 5.8%  検討する 180 50.1% 

その他 21 5.8%  出展しない 17 4.7% 

提携先開拓 20 5.6%  無回答 7 1.9% 

企業名 PR 11 3.1%  合計 359 100% 

仕入先開拓 8 2.2%     

新製品 PR 7 1.9%     

商品ニーズ調査 4 1.1%     

新サービス PR 2 0.6%     

新技術 PR 1 0.3%     

無回答 2 0.6%     

合計 359 100%     

 

 

 

３．出展者交流会について 

 

（１）満足度                （２）名刺交換や交流に関して 

  
総計

（人） 
回答率    

総計

（人） 
回答率 

満足 35 38.5%  予想以上にできた 57 62.6% 

おおむね満足 39 42.9%  予想通りできた 22 24.2% 

どちらともいえない 14 15.4%  あまりできなかった   3  3.3% 

やや不満 3 3.3%  無回答   9 9.9% 

不満 0 0.0%  合計  91 100% 

合計 91 100%    
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※構成比の数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100 とならない 



出展者フォローアップ調査結果（開催から約 3 か月後実施） 

調査時期：2024 年 1 月 

 

（１）商談成約の合計件数 

  総計（社） 回答率 

0件 233 64.9% 

0件(商談中) 24 6.7% 

1件以上 5件未満 88 24.5% 

5件以上 10件未満 10 2.8% 

10件以上 4 1.1% 

合計 359 100% 

 

（２）商談成約の合計金額(商談成約 1 件以上)        （３）最も大きい成約案件の金額(商談成約 1 件以上) 

  総計（社） 回答率    総計（社） 回答率 

5万円未満 14 13.7%  5万円未満 17 16.7% 

5万円以上 10万円未満 6 5.9%  5万円以上 10万円未満 10 9.8% 

10万円以上 20万円未満 17 16.7%  10万円以上 20万円未満 18 17.6% 

20万円以上 50万円未満 26 25.5%  20万円以上 50万円未満 24 23.5% 

50万円以上 100万円未満 13 12.7%  50万円以上 100万円未満 13 12.7% 

100万円以上 200万円未満 9 8.8%  100万円以上 200万円未満 9 8.8% 

200万円以上 500万円未満 10 9.8%  200万円以上 500万円未満 6 5.9% 

500万円以上 1,000万円未満 2 2.0%  500万円以上 1,000万円未満 3 2.9% 

1,000万円以上 5 4.9%  1,000万円以上 2 2.0% 

合計 102 100%  合計 102 100% 

 

【出展企業数：359 企業・団体】 

（４）金額表示できない商談成果（複数回答）         （５）出展後の変化（複数回答） 

  総計（社） 回答率    総計（社） 回答率 

他社の新製品・商品・技術・事業への
取り組みを知ることができた。 

149 41.5%  販路拡大イベント（展示商談会
等）への参加意欲が増した。 

144 40.1% 

代理店や販売の委託先を探すことが
できた、もしくは、きっかけができた。 

103 28.7%  製品や商品、サービスを改良す
る意欲が増した。 

120 33.4% 

材料仕入先・販売委託先を探すことが
できた、もしくはきっかけができた。 

91 25.3%  異業種との交流意欲が増した。 116 32.3% 

異業種企業などからのアドバイスを 
得ることができた。 

90 25.1%  展示商談会の出展のノウハウの
習得をすることができた。 

116 32.3% 

問合せや来店が増えた。HPなどの 
閲覧数が増えた。 

82 22.8%  自社の知名度やイメー
ジ、信頼度が向上した。 

99 27.6% 

その他 66 18.4%  社員のやる気や、販路拡大への
意識が高まった。 

80 22.3% 

    その他 24 6.7% 
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102社の商談成約件数合計 366件、成約金額合計 174,012,738円 

※構成比の数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、個々の集計値の合計は必ずしも 100 とならない 



カーボンニュートラル・チャレンジフェア 

 昨年に引き続き、「カーボンニュートラル・チャレンジフェア」（大阪商工会議所主催）を併催した。ECO

な段ボール製の保冷ボックス、CO2 排出量の算出・可視化ができるツールや、水にも浮く世界最小クラス

の４人乗り電気自動車など 11社による出展を行った。セミナー会場では 5社が脱炭素に資する自慢の製品・

サービスを紹介した。 

また、「SDGs カフェ」を初めてオープン。段ボール製のテーブルとイスにフェアトレードで輸入したコ

ーヒー、食べられるチョコストローなど SDGsの概念に沿ったものを取り揃えたカフェで、SDGsを身近に

体感できるものと好評を博し、2日間で 400人ほどをもてなした。 
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SDGsカフェ（2階ロビー） セミナー会場（2階ロビー） 

ブース展示（2階ロビー） 電気自動車の展示（2階ロビー） 



広報活動（来場者向け） 

「大阪勧業展 2023」への来場案内を目的に、以下の広報活動を展開しました。 

1 .ホームページ 

★来場案内の専用ホームページを作成。 

大阪府内各地の商工会議所・商工会が、それぞれのホームページにバナー、 

リンクを掲載。 

★マイドームおおさかWEBサイト上の「イベントカレンダー」に掲載。 

2 .新聞折込広告（B4） 
★日経新聞                             約 72,500枚（10/4朝刊） 
（配布地域：大阪市、堺市、東大阪市、八尾市など） 

3 .ポスター掲出（B0・B1・B2） 

★Osaka Metro 主要 16駅 B2                 23箇所（10/9～10/15） 

★同      天満橋駅 集中貼 B2               14箇所（10/2～10/15） 

★同      谷町四丁目駅 単貼 B1              2箇所（10/9～10/15） 

★同      谷町四丁目ふれあいボード 単貼 B2      1箇所（9/20～10/19） 

4 .サイネージ広告 ★Osaka Metro 天王寺ネットワークビジョン 55 インチ   51か所（10/9～10/15） 

5 .駅ビル広告 ★阪急梅田オフィス CHANNEL梅田駅ビル 7棟         251面（10/9～10/15） 

6 .チラシ設置 ★近鉄大阪難波駅パンフレットラック                  1面（9/11～10/10） 

7 .主催者・共催者の広報媒体や関係 

先への来場案内チラシ（A4）の折
込・同梱・配布 

★各地商工会議所・商工会会報への挟み込み（同梱）、 

関係先等への直接送付、 

会合やイベント等での配布等          合計：約 140,000枚 

 うち「大商ニュース」同梱 9/10号・9/25号    各：約 29,500枚 

8 .主催者・共催者自体の広報媒体 

の告知記事掲載等 

★各商工会議所・商工会の会報等での記事掲載（随時） 
 うち「大商ニュース」掲載（9/10号・9/25号・10/10号） 

9 .ダイレクトメール ★9月中旬から順次発送                  約 9,000通 

10.E-mail 
★大阪産業創造館「社長のメルマガ」（メルマガ広告） 約 7,500 通（9/27） 
 同           「Bplatzweekly」（メルマガ広告）  約 60,000通（9/26） 

11.プレスリリース ★大阪経済記者クラブにプレスリリース（9/1） 

12.招待ハガキ 
★専用の招待ハガキを全出展者に希望部数提供（各出展者から直接招待先に送付） 

 うち 1出展者あたり 20枚 or 40枚 or 60枚に切手を貼りつけて提供 
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4.来場案内ハガキ 

各種広報媒体 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1.ホームページ 

 

2.新聞折込広告（B4） 3.来場案内ポスター（B1・B2） 


